Einar Kristjan Jonsson
==

=== — = ===
From: Pétur Hrafn Armannsson <petur@minjastofnun.is>
Sent: midvikudagur, 18. desember 2024 16:30
To: Einar Kristjan Jonsson
Subject: NUpsstadur greinargerd og framtiarsyn
Attachments: NUPSSTADUR_GREINARGERD1 22024_compressed.pdf

Sveitarstjérn Skaftarhrepps / Einar Kristjan Jénsson sveitarstjori
Mal : Ntpsstadur greinargerd og framtidarsyn — skyrsla rddgjafa

Heill og seell, Einar,

Vig afgreidslu fjdrlaga fyrir 4rid 2023 sampykkti Alpingi fjarhaed til pess ad méta stefnu um framtid Napsstadar
Fljétshverfi. Menningar- og vidskiptaraduneytid fol Minjastofnun [slands framkvaemd verkefnisins. Samid var vid
Sigbjérn Kjartansson arkitekt og Gisla Sverri Arnason sagnfreeding um ad vinna stefnumérkun um verndun,
framtidarskipulag og rekstur Ndapsstadar i Fljdtshverfi. Minjastofnun haféi samr&d vié Hannes Jénsson eiganda
Nupsstadar um verkefnid. Greinargerdin i endanlegri gerd var ad berast og fylgir i vishengi med pessum pdsti.

Med gddri kvedju og hatidardskum,
Pétur H. Armannsson

: B , ,
g % = Pétur H. Armannsson arkitekt FAI

Svidsstjéri / Section Director / Husverndarsvid / Building Heritage

e Minjastofnun {slands / The Cultural Heritage Agency of Iceland / Islands kulturarvsstyrelse
M|n|asto|:nun SuBurgata 39 | 101 Reykjavik | Simi/Tel. 5701300 | Fax: 5701301
slands petur@minjastofnun.is / www.minjastofnun.is
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